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Na temelju članka 5. Kolektivnog ugovora za zaposlenike Gradske knjižnice Beli Manastir, članka 16. st. 2. Statuta Gradske knjižnice Beli Manastir  i članka 8. Pravilnika o radu u Gradskoj knjižnici Beli Manastir ravnateljica Gradske knjižnice Beli Manastir raspisuje:
NATJEČAJ
za primanje u radni odnos knjižničara
– 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme
Kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci (Narodne novine 107/2021.)
 Traženi stupanj obrazovanja:
- završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij iz polja informacijskih i komunikacijskih znanosti s najmanje 60 ECTS bodova iz temeljnih sadržaja knjižničarstva na diplomskoj razini, odnosno studij knjižničarstva kojim je stečena visoka stručna sprema sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (»Narodne novine«, broj: 123/03)
– položen stručni ispit za zvanje knjižničara.
Na natječaj se mogu javiti i osobe bez položenog stručnog ispita uz obvezu polaganja istoga u zakonskom roku.
Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti:
- životopis,
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (presliku osobne iskaznice, putovnice ili domovnice),
- dokaz o odgovarajućoj stručnoj spremi (preslika diplome),
- dokaz o položenom stručnom ispitu (preslika svjedodžbe ili uvjerenja),
- potvrdu o podacima evidentiranim u Matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak (koje nije starije od 6 mjeseci).
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici.
U prijavi na natječaj potrebno je navesti osobne podatke podnositelja prijave (osobno ime, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona, te po mogućnosti adresa elektroničke pošte).
Posao radnog mjesta obavljat će se u Gradskoj knjižnici Beli Manastir.
Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete pozvat će se na provjeru znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja, a potom na intervju s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na provedenom pisanom testiranju.
Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Prijavu na natječaj mogu podnijeti osobe oba spola sukladno čl. 13. stavak 3. Zakona o ravnopravnosti spolova.
Na web stranici Gradske knjižnice Beli Manastir (www.gkbm.hr/dokumenti.html) naveden je opis poslova, podaci o plaći, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru.
Na istoj web stranici objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužni su priložiti rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo.
Prijavom na natječaj, pristupnici natječaja su izričito suglasni da Gradska knjižnica Beli Manastir kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka.
Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama Knjižnice.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.
Gradska knjižnica Beli Manastir zadržava pravo ne izabrati niti jednog kandidata i poništiti natječaj.
Prijave dostaviti na adresu: Gradska knjižnica Beli Manastir, Kralja Tomislava 2, 31300 Beli Manastir, s naznakom ( – natječaj za radno mjesto knjižničar).

ravnateljica:

 dr.sc. Marija Kretić Nađ
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